

# 中共中央国务院中央军委关于表彰全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体的决定

(2020年9月8日)

人民解放军指战员闻令而动、敢打硬仗;广大公安民警、疾控工作人员、社区工作人员忠诚履职、坚守岗位;广大科研人员、新闻工作者、下沉干部、志愿者、企业职工真诚奉献、不辞辛劳;广大人民群众顾全大局、守望相助,以牺牲和奉献、坚持和努力,为全国抗击疫情作出了重要贡

献。他们的英勇表现和感人事迹可歌可泣、催人奋进,彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,展现了中华民族团结奋斗、自强不息的伟大精神,唱响了中国人民风雨同舟、和衷共济的英雄凯歌。

大精神,充分激发全党全军全国各族人民干事创业的责任感使命感荣誉感,广泛凝聚众志成城、共克时艰的强大正能量,党中央、国务院、中央军委决定,授予董朝晖等1499名同志“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号;授予武汉市金银潭医院等500个集体“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”

称号。希望受到表彰的个人和集体珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范带头作用,不断为党和人民事业作出新的更大贡献。

当前,新冠肺炎疫情仍在全球扩散蔓延,我国统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展的任务仍然艰巨繁重。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,以受表彰的先进个人和先进集体为榜样,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,顽强拼搏、勇担重任,为实现全面建成小康社会奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!



(全文请扫二维码)

主义、社会主义精神,不断激发砥砺前行奋进动力;始终保持顽强的斗争精神,勇于担当作为,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来、重大斗争中经得起考验,以学先进、争先进、赶先进的实际行动凝聚实现新时代党的历史使命的强大力量。

当前,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚各项任务艰巨而繁重,前进道路上的各种风险挑战严峻而复杂。各级党组织和广大党员、干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,奋发有为、扎实工作,知重负重、攻坚克难,为实现全面建成小康社会奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!



(全文请扫二维码)

# 中共中央关于表彰全国优秀共产党员和全国先进基层党组织的决定

(2020年9月8日)

优秀共产党员和先进基层党组织,激励全党不忘初心、牢记使命,一往无前、不懈奋斗,党中央决定,授予蒋荣猛等186名共产党员“全国优秀共产党员”称号,追授张玉厚等14名共产党员“全国优秀共产党员”称号,授予首都医科大学附属北京地坛医院党委等150个基层党组织“全国先进基层党组织”称号。

国先进基层党组织,是全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体中的优秀代表。他们的先进事迹和崇高精神,鲜明昭示了我们党坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,生动展现了人民至上、生命至上的价值追求,集中体现了中国共产党人敢于斗争、敢于胜利的政治品格,充分彰显了党的严密组织体系的强大组织力、行动力、战斗力。党中央号召,各级党组织

和广大党员、干部都要以受表彰的全国优秀共产党员和全国先进基层党组织为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻执行党的理论和路线方针政策,坚定理想信念,对党忠诚;始终把人民放在心中最高位置,坚持不懈为群众办实事、做好事、解难事,保持同人民群众的血肉联系;带头践行社会主义核心价值观,大力弘扬爱国主义、集体

# 在新时代新征程上披荆斩棘、奋勇前进

## ——习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话蕴含深刻启示、鼓舞信心力量

追求。我将牢记习近平总书记的嘱托,在国家需要的时候不畏艰险、冲锋在前,与时代同步伐,与人民共命运。”她说。

展现中国人民和中华民族的伟大力量

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才足珍贵。在这场历史大考中,中华民族爱国主义、集体主义、社会主义精神充分展现,凝聚成伟大抗疫精神,转化为强大的抗疫力量。

“这场战‘疫’,党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势不断转化为强大治理效能,有力保障广大人民群众的身体和生命安全。”在大会上发言的武汉市青和居社区党总支书记桂小娟说,“总书记提出要加快补齐治理体系的短板弱项。现在,112名党员干部常态化下沉我们社区,轮流帮助工作,服务居民的力量更强了。我们要用心用情服务好群众,为夺取疫情防控和经济社会发展‘双胜利’贡献最大力量。”

在疫情防控工作关键期,生鲜物资调运困难,这里担负着武汉市100多个社区的蔬菜保供任务。“出门干农活有无交叉感染风险?货车往来城郊会不会把病毒带进村?那时都不知道。但如果不能按时按量供应新鲜蔬菜,很多市民将无菜可吃。”长江村党支部书记陈定发说,关键时刻,一方有难,必须八方支援。如果没有万众一心、同甘共苦的团结伟力,就不会在抗击疫情斗争中取得重大战略成果。

疫情袭来时,郝鸢歌还是河南新乡医学院三全学院医学检验技术专业的一名大四学生。面对突如其来新冠肺炎疫情,正在武汉实习的她毅然选择留了下来,负责部分关于新冠病毒样本的核酸检测工作。

关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。在抗击疫情的最前沿,各级党组织和广大党员第一时间响应党中央号召,冲锋在前、迎难而上。

“白衣战士们勇往直前不惧生死,社区网格员们解民忧暖民心,公安民警坚守岗位,环卫工人不避风险,志愿者们竭尽所能,每个人都用自己的奉献筑起了疫情防控的钢铁长城。”在祝科眼里,面对这场史无前例的重大疫情,武汉人民乃至全国人民充分展现了中华民族在中国共产党领导下的韧性和坚强。

“用臂膀扛起如山的责任,展现出青春激昂的风采,展现出中华民族的希望。”郝鸢歌说,“总书记对青年勉励的话,激励我们弘扬抗疫精神,练就过硬本领,建功伟大时代,奋力谱写壮丽的青春之歌。”

“我是党员我先上”“疫情不退我不退”。抗疫斗争伟大实践再次证明,中国共产党是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。

“让党旗在疫情防控斗争一线高高飘扬。”乌鲁木齐市天山山区中环路北社区党委书记盛薇说,在社区防疫工作中,我们要充分发挥一线党员干部先锋模范作用,保持定力、慎终如始,以更坚决的态度、更果敢的措施、更扎实的作风,为群众解决好操心事、烦心事、揪心事。

现场聆听习近平总书记重要讲话,中国铁建铁四院副院长张浩难掩激动心情:“我们必须继续发扬伟大抗疫精神,全国人民齐心协力,把合力抗疫凝聚的精神力量发扬光大,不断推动中国社会向前发展。”

“90后”的中国化学工程集团二建集团医院护士刘晓芳,疫情期间紧急驰援武汉,并在抗疫前线火线入党。

“要构筑强大的公共卫生体系,完善疾病预防

控制体系,建设平战结合的重大疫情防控救治体系,这既是总书记的殷殷嘱托,更是医卫界和科技界人士继续努力的方向。”江苏省支援湖北疫情防控前方指挥部副总指挥、南京医科大学附属逸夫医院院长鲁翔说,表彰大会不仅是党和政府对抗疫人员的鼓励认可,更提醒全社会关注公共卫生体系建设并加大投入,使我国的疫情防控体系更加完善,公共卫生体系更加强大。

钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇。4个响亮的名字,勾勒一部可歌可泣的英雄史诗,唤起中华民族刻骨铭心的共同记忆。9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在京隆重举行,钟南山被授予“共和国勋章”,张伯礼、张定宇、陈薇被授予“人民英雄”国家荣誉称号。“忠诚、担当、奉献”——国家主席习近平签署的主席令中,这样概括他们的崇高品质。他们的名字和功绩,将永远铭刻在共和国的丰碑上。在这4位英雄走入人民大会堂接受表彰之际,新华社记者同他们面对面,重温非凡的抗疫之路,感悟抗疫精神的伟力。

# 誓言铿锵 丹心闪耀

## ——记在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的国家勋章和国家荣誉称号获得者

写下“忠诚”二字。

“做基因工程疫苗!”陈薇挑起重担。“我们有几十年的积累,即使面对未知病毒,也有能力去研究和抵御。”

不明原因肺炎患者后,职业的敏感,让张定宇立即组建隔离病区,率先采集样本开展病毒检测,组织动员遗体捐献,为确认新冠病毒赢得了时间,为开展新冠肺炎病理研究创造了条件。

没有丝毫犹豫,天津中医药大学校长张伯礼奔向疫区:“要我这个老头儿过去,前方情况一定很严重。这份信任无价,决不能推脱!”

第一批腺病毒载体重组新冠病毒疫苗下线时,恰逢陈薇的生日。那段日夜攻关的酸甜苦辣一时间全部涌上她心头:“用最硬核的科技成果,践行人民至上、生命至上的理念。”

最忙的时候,几乎不间断地拨打电话,还不时对身边人发出一个个清晰的指令……步履蹒跚的张定宇,每时每刻都是按倒计时的方式与时间赛跑。当妻子被疫情击倒入院3天后,他才“掰”出了不到半小时去探望。

“救医敢言”——钟南山办公室挂着一幅字,道出他一生的坚守。

不能忘记,身处疫情“风暴眼”的张定宇,对同事“疾言厉色”:“对呼吸道传染病不必过于恐慌,按要求做好防护就没危险。我们要胆大心细,有什么责任有我担着。”

“生命这样美好,为什么要浪费时间浪费在恐惧疾病之中?”张定宇一次次这样回答关心他的人:“生命的长度不够了,让它丰满一些也很有意义!”以奉献燃烧自己,将生命的温度传递至更多的人、更远的地方。

这个场景人们记忆犹新——腊月二十四,广州前往武汉的高铁票早已售罄,84岁的钟南山费尽周折临时找到了一个餐车座位。舟车劳顿的老人,靠着椅背打了个盹。照片令人“泪目”之余,又多了几分心安。

“我必须跑得更快,才能跑赢时间。”他执拗地纠正被媒体误报成57岁的年龄:“我56岁,我愿意多做点事情,愿意时间稍微长一点。”

今年4月,陈薇的家乡——浙江兰溪市8万余名中小学生在复课开学前,收到了她的来信:“只有温暖了别人,你的世界才会更加精彩,更有意义!”

“医医同心”——钟南山办公室挂着一幅字,道出他一生的坚守。

“生命不息,奉献不止。”《向祖国致敬》的旋律犹

在耳畔回响,他们的目光望向更远的未来。

钟南山即将协助世卫组织对世界疫情未来的发展与应对进行研判;张伯礼打算把全部精力集中到实验室建设,充分总结自己在一线抗疫的治疗经验;张定宇为自己立下“规矩”,要多参加学校的升旗仪式,为孩子们讲述曾在这座城市上演的一幕幕传奇;陈薇计划积累更多科学数据,让疫苗早日通过严格的审批,尽快惠及更多民众……

挑战依旧严峻,英雄风雨兼程。与同行的人,是众志成城、不畏艰险、愈挫愈勇的亿万中华儿女。我们不断在磨难中成长、从磨难中奋起,昂首阔步,走在通向中华民族伟大复兴的道路上。

新华社记者 施雨岑 董瑞丰  
新华社北京9月8日电

**中国福利彩票**  
扶老·助残·救孤·济困  
第2020203期3D开奖公告

1 0 0

天津投注总额:402842元

奖项	天津中奖数	每注奖金
一等奖	101注	1040元
二等奖	161注	346元

福利彩票兑奖期限60个自然日

**中国福利彩票**  
双色球  
第2020087期双色球开奖公告

33 23 15 20 25 11 + 10

下期一等奖奖金:1066743130元

奖项	全国中奖数	每注奖金
一等奖	5注	7940559元
二等奖	44注	417692元
三等奖	1430注	3000元
四等奖	67064注	200元
五等奖	1248566注	10元
六等奖	13696077注	5元

全国投注总额:351393474元